

Erratum to: Uterine Cancer: Pathology

Robert A. Soslow and Esther Oliva

Erratum to: Chapter "Uterine Cancer: Pathology" in: R. A. Soslow, E. Oliva, Current Clinical Oncology, DOI 10.1007/7631_2015_7

Page 2 Abstract: 12th line: 'tumors' was replaced with 'sarcomas'.

Page 3 Section '**Endometrioid Carcinoma':** 24th line: 'tumors' was deleted.

Page 11

Section '**Clear Cell Carcinoma':** (1st paragraph), 3rd line: 'cases' was replaced with 'all carcinomas at this site'.

Page 15 Section '**Histologic Features':** (5th paragraph), last line: '[80-83]' was replaced with '[80-82]'.

Page 17

Caption for figure 16 was revised from:

'Myxoid leiomyosarcoma. The tumor has an infiltrative margin into the surrounding myometrium (a). It is hypocellular with a prominent myxoid background and the tumor cells show nuclear pleomorphism andmitotic activity (arrow) (b)'

to:

'Myxoid leiomyosarcoma. The tumor has an infiltrative margin into surrounding myometrium. It is hypocellular with a prominent myxoid background 9 (\mathbf{a}) and the tumor cells show nuclear pleomorphism and mitotic activity (\mathbf{b}).'

The updated online version of this chapter can be found at https://doi.org/10.1007/7631_2015_7

Page 23

Image for figure 20 was replaced with correct version.

Page 31

Numbering of references 80, 81, 82, and 83 needed to be corrected. '80' changed to '83'; '81' changed to '80'; '82' changed to '81'; and '83' changed to '82'.